

Local Knowledge for Global Business

GRATA International St. Petersburg совместно с Образовательным центром практической юриспруденции ЮФ СПбГЭУ провели научнопрактическую конференцию

7 апреля в рамках V Международной научно-практической конференции «Право и современная экономика: опыт и будущее» прошло награждение победителей кейс-турнира "Кафедра", организуемого Образовательным центром практической юриспруденции ЮФ СПбГЭУ и юридической фирмой GRATA International St. Petersburg.

На пленарной секции конференции выступили ученые и практикующие эксперты, как из разных регионов России, Италии и других государств. Поприветствовал участников ректор СПбГЭУ Игорь Анатольевич Максимцев. Конференция была организована Юридическим факультетом СПбГЭУ.

После пленарной секции состоялась церемония награждения победителей кейс-турнире «Кафедра», ее открыли директор Образовательного центра практической юриспруденции СПбГЭУ, управляющий партнер GRATA International St. Petersburg, адвокат Владимир Комаров и декан Юридического факультета СПбГЭУ Надежда Крайнова. Кейс-турнир состоялся в декабре 2021 года, участие в нем приняли 350 обучающихся из 100 университетов России - от Калининграда до Сахалина. Но полноценное награждение в этот период было невозможно, ввиду, связанных с пандемией, ограничений.

В мероприятии участвовали представители юридических фирм, банков, бизнес-сообществ, которые выступили партнерами кейс-турнира: директор Юридического управления Северо-Западного банка Сбербанка России Ольга Сафронова, начальник сектора правового обеспечения внутрибанковской деятельности Юридического управления Северо-Западного банка Сбербанка России Татьяна Кормилицына, управляющий партнер Юридической компании «Варшавский и партнеры» Владислав Варшавский, начальник Юридического управления Санкт-Петербургский региональный филиал Россельхозбанка Ирина Тальберг, начальник отдела правового обеспечения деятельности Санкт-Петербургского регионального филиала Россельхозбанка Светлана Полещук, управляющие партнеры Адвокатского Бюро «Гуцу, Жуковский и партнеры» Роман Жуковский и Константин Гуцу, адвокат, руководитель практики разрешения споров и юридического сопровождения "ССП-Консалт" Дарья Титкова, директор по развитию "ССП-Консалт" Юлия Надежина.

В ходе церемонии партнеры наградили финалистов и обсудили планы будущих совместных проектов, которые будут реализованы на площадке Образовательного центра практической юриспруденции СПбГЭУ.

За победу в турнире в 2021 году награду получил капитан команды AD ASTRA Максим Соловьев, обучающийся СПбГЭУ. Награду «За лучшую речь на защите» и «За самую слаженную командную работу» получили Анастасия Демидова, обучающаяся СПбГЭУ и Карен Башаратьян, обучающийся СПбГУ соответственно.







Узнать более подробную информацию о кейс-турнире можно по ссылке.



Регионы



